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  15)2x-y+5=0 16）14
  三、17）4x-3y+3=0  18) P(1,-4)或（
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） 19）
y=-3x+12  

  20）A为（-1，0），KBC=-2，KAC=-1，所以C（5，-6），从而|BC|=4
[image: image172.wmf]5


 21）每天生产A、B两种产品各24吨时，总利润最大为504万元
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1）B 2）D3）C 4）D  5）C  6）D  7）B  8）B 9）1或4  10）（1，1）和（
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 13）互相垂直的两条直线

14）原点 y轴 x轴 15）略 16）D2-4F=1  17）略 18）D 19）D 20）
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练测（20）

1）D  2）D  3）A  4）C  5）B  6）A  7）x2+y2+2x-4y-11=0 8）4x2-8x-y2=0(x>2)

9)3x+y-4=0(x
[image: image181.wmf]1
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) 10) y=2x(0
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)  11)x2+y2=9(y
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)  12)y=0(x
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13)3x2-14x+4y2-5=0  14)3nx+3my-7mn=0 15）3x2-y2+2ax-a2=0(x>0且y
[image: image185.wmf]0
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16)x+2y-5=0  17)C  18) (x-2a)2+y2=4m2(y
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练测（21）

1）A   2）C   3）D   4）A   5）B   6）C   7）B  8）B  

9）(1) (x-2)2+(y+4)2=5  (2) x2+y2=9  (3)(x-2)2+（y+3）2 =13  （4）(x-5)2+(y-6)2=10
5）x2+y2-4x-2y-20=0  10) m<10  11）
[image: image188.wmf]2

  12）4  13） 2
[image: image189.wmf]1
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[image: image190.wmf]1

2

-


14）2x2+2y2+8x-21y+60=0  15）x2+y2-3y-2=0  16) (1) 
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17) D  18) B 19) x2+4y2 = r2
练测（22）

1）B   2）B   3）B   4）C   5）D   6）B   7）A   8）C 

9）[
[image: image193.wmf])
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  10) 0  11) (x-4)2+(y-4)2=16  12) (1)7x-y-15 =0 ,x +y –1 =0 (2)
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14) x>0时，y2=8x; x<0时，y=0  15) 4x+3y+3=0或3x+4y-3=0  16)
[image: image198.wmf]3
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 0  3+
[image: image199.wmf]2

  3-
[image: image200.wmf]2


17) x+5y+8=0  18) (1)(a-2)(b-2)=2  (2)(x-1)(y-1)=
[image: image201.wmf]2
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 (3) 当a=b=2+
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练测（23）

1）A  2）C   3）A   4）D   5）C   6）C   7）2|a|  8）x+y=0或x+7y-6=0 

9）
[image: image204.wmf]2
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15) (1) 20   (2)(x-5)5+y2=9(图M内部分)  

16） 
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)

7

(

)

14

(

52

)

3

(

)

6

(

2

2

2

2

=

+

+

-

=

+

+

-

y

x

y

x

或

  17）m=6  18) A

19) B  20) (5,0)和(3,-4)  21 (2) 定点在圆内  （3） k = -
[image: image208.wmf]4
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练测(24)

一.1.D   2.D   3.D  4.B   5.A   6.C    7.A    8.A   9.A   10.B   11.C    12.C

二.13.x2+(y-1)2=1    14.(x+5)2+(y-4)2=16      15.
[image: image210.wmf]5
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   16.55x-48y+220=0,x=4
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    18.(x-3)2+(y-5)2=37     19 .
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   20.x2+y2-y=0(y>0)   21.
[image: image213.wmf]6
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    22.(x+1)2+(y+1)2=2, (x-1)2+(y-1)2=2

                               练测(25)

一.1.A  2.C   3.C  4.D   5.B   6.C   7.C   8.B   9.B  10.C   11.B   12.C

二.13.0,-1  14.(x-2)2+(y+3)2=13   15.(
[image: image214.wmf])
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    16.x+y-2=0,7x+17y+26=0

三.17.4x+y-6=0,3x+2y-7=0    18.x-y-3=0,x+y-3=0   19.(x
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   20.5x+2y-29=0   21.种蔬菜20亩,棉花30亩,水稻不种,总产值最高27万元. 

   22.(x+3)2+(y-3)2=10

练测(26)

一.1.C   2.C  3.A   4.C   5.A   6.D   7.A    8.C   9.A   10.B  11.D   12.D

二.13.(x+1)2+(y-1)2=1,(x+5)2+(y-5)2=25    14.1    15.(1)2x-3y+6=0  (2)2x+3y+8=0

   16.y=-x (
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三.17.M(
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   18.当x=2,y=1时取最小值13,当x=3,y=4时取最大值41     19.
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    20.7x+y-17=0,x-7y+19=0   21.建系使x轴与l重合,A点在y轴正方向上,所求轨迹方程为x2-6y+5=0   22.(1)
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                           练测(27)

一.1.D  2.B   3.A   4.D   5.C   6.A   7.B    8.D  9.A    10.D    11.A    12.D

二.13.
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三.17.3x-y-4=0   18.
[image: image225.wmf]4
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  19.x2+y2-3x+3y+4=0    20.(x-3)2+(y-1)2=9, (x+3)2+(y+1)2=9     21.三种植物X,Y,Z分别取30千克,10千克,60千克时成本最小      22.2

      练测(28)

1.A  2.C   3.D   4.D   5.A   6.B    7.A   8.
[image: image226.wmf]a
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    13.以BC所在直线为x轴,BC中点为原点建系,方程为
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    16.A   17.D   18.9x+16y=0 (椭圆内部分)    19.以MN所在直线为x轴,MN中点为原点建系,椭圆方程为
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                             练测(29)

1.B  2.C   3.B   4.D    5.B  6.B   7.
[image: image236.wmf]2
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   8.4   9.3或
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  13.用定义证    14.(1)S=6(4-
[image: image246.wmf]7
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13.
[image: image253.wmf]3
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                                 练测(31)

1.A    2. D  3.B  4.B   5.B   6.B   7.B   8.
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   13. 以A,B两点的中点为原点, 两点所在直线为x轴建系,则爆炸点在以
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   18..(4)当d=2时有1条  (5) 当d=6时有3条   19.(1)轨迹C的方程为
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                               练测(32)
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   13.证明略     14. 
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练测(33)

1.B   2.D   3.C  4.C    5.A     6.C     7.C    8.D   9.B   10.D   11.C   12.A 
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练测（34）

1、C 2、A 3、C 4、D 5、B 6、C  7、焦参数，P>0，焦点到准线的距离。8、
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[image: image295.wmf]7
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 20、以l1为x轴，MN的中垂线为y轴建系，得C的方程式为
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练测（35）

1、C  2、B  3、A   4、B  5、B  6、D 7、14  8、
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练测（36）

1、D  2、D  3、A  4、D  5、C  6、B  7、B  8、B  9、B  10、D 11、B 12、C
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练测（37）

1、C  2、D  3、C  4、C  5、C  6、A  7、C  8、A  9、C  10、C  11、A 12、A

13、2   14、2
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练测（38）

1、A  2、D  3、D  4、B 5、A 6、D 7、A 8、C 9、A  10、C 11、B 12、A

13、1  14、
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21、（1）以AB所在直线为x轴，AB中点O为原点建系，可得曲线DE的方程为
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